



叙乡情 谋发展 促振兴

——我县各地召开 2023 年新春乡贤座谈会

■融媒体记者 邵仲 姜浩 沈璇 朱云 樊荣 徐强

1月23日,唐集镇召开2023年春节“情系桑梓 共谋发展”乡贤座谈会。县委副书记、唐集镇党委书记李义翠与20余名乡贤代表齐聚一堂,共叙家乡变化,共谋发展良策。

刚刚过去的一年,唐集镇积极策应县委县政府“站稳一方阵,争取第一位次”的号召,实施发展提质、环境提优、队伍提效、文明提升“四大工程”,各项工作在克难奋进中不断取得新的进展。下一步,唐集镇将紧扣全县“2233”发展战略,优化招商服务,做强特色产业新优势,盘活潜在资源空间,增进民生福祉,筑牢疫情防控防线、守好安全稳定底线、构筑信访维稳红线,强化社会治理再上新台阶,不断增强群众获得感和幸福感,为我县“申创国家级经开区,加快建成全国百强县”两大奋斗目标贡献唐集力量。

李义翠希望乡贤做涟水和唐集的宣传员。希望在外创业的乡贤发挥自身资源优势,在有需要、条件允许的情况下能够返乡投资创业,积极帮助家乡联系争取好的项目,为加快唐集经济社会发展牵线搭桥、穿针引线。做家乡建设的参与者。唐集历史文化底蕴深厚,交通区位优势明显,发展前景广阔。希望各位乡贤在外力所能及地多宣传推介唐集,让更多的人走进唐集,了解唐集。做家乡发展的“智囊团”。在改革发展前沿地区的乡贤,要充分利用自己的眼界、见识和丰富的阅历,多为家乡发展提出宝贵的建议,齐心协力把家乡建设得更加美好。

座谈会上,气氛热烈。乡贤代表结合自身在外工作经历、回乡后的所见所闻,高度评价了家乡的发展变化,并针对乡贤创业、招才引智、营商环境、项目招商等方面提出了宝贵的意见建议。大家一致表示,将会一如既往地宣传推介家乡,为招商引资发挥好桥梁纽带作用,促进企业项目落户家乡,更好地推动涟水经济社会高质量发展。

1月23日,陈师街道召开2023年度新春乡贤座谈会。县委常委、组织部部长、陈师街道党工委书记孙以东,县政协副主席、县工信局局长朱金文出席座谈会。

在听取乡贤发言后,孙以东希望广大乡贤、企业家能继续心系陈师、反哺家乡,崇贤尚德、示范引领,尽己所能、助力发展,为陈师高质量发展集聚智力。乡贤、企业家要争做陈师招商引资的“领路者”。大家充分发挥人脉资源广、信息渠道宽等优势,积极宣传涟水,广泛推介涟水,让更多的朋友了解涟水、关注涟水、走进涟水,让更多的优质资源落户涟水、扎根涟水、服务涟水。乡贤、企业家要争做陈师乡村振兴的“护航者”。继续提升在乡村振兴重大决策活动中的参与度、活跃度,为高质量打造共同富裕新陈师再谋“计然之策”,通过资

源、资金等方式,在乡村建设、教育卫生等多个领域,主动彰显担当,展示能量、竞本领、实现价值,同心共绘乡村振兴美丽新画卷。乡贤、企业家要争做陈师乡风文明的“先行者”,继续在凝聚人心上做表率,用超凡的文化见识、奉献精神,通过乡约、义赈等善举,以涵养一方水土的文明带动力,培养引领陈师的文明教化新风尚。继续在周边群众修身、立业等方面发挥示范与规制作用,带领家乡人民行为有法度、价值有引领、操守有规范,进一步促进政令推行、民意上达,积极传承和弘扬乡风文明,维护乡土社会有效运转,与我们共同建设美好、和谐的陈师新形象。

座谈会上,朱金文介绍了我县产业发展情况,与会人员观看了我县产业招商宣传片,与会乡贤代表立足企业自身和我县发展实际,敞开心胸、畅所欲言,积极为家乡振兴发展建言献策。乡贤企业家们说,看到家乡日新月异的面貌、有目共睹的成绩,倍感振奋。大家表示,将发挥人脉资源、信息广泛等方面优势,尽自己最大努力,为家乡的经济社会发展作出贡献。

1月24日,东胡集镇召开2023年新春乡贤联谊会暨招商推介会。副县长姜井旭,东胡集镇班子成员、村(社区)党组织书记以及东胡集镇春节期间返乡乡贤等百余人共聚一堂,共话桑梓、共谋发展。

会上,大家现场观摩了涟水经济开发区展厅、捷泰高效太阳能电池片生产项目现场、空港产业园标准化厂房和巨石玻璃纤维生产项目现场,并听取相关情况介绍。

联谊会上,姜井旭在致辞中向各位乡贤、企业家表示衷心的感谢,致以新春的问候和美好祝愿,并简要介绍了涟水当前的发展状况。他指出,刚刚过去的这一年,全县上下锚定“申创国家级经开区,加快建成全国百强县”奋斗目标,众志成城、高歌猛进,全力以赴抓好经济社会发展,交出了一份出彩的成绩单。新的征程、新的起点。姜井旭表示,涟水真诚期盼各位乡贤、优秀企业家把乡音乡情汇聚成推动涟水发展的强大能量,一如既往地关心涟水、支持涟水的发展;涟水也将竭尽全力将家乡建设好、将涟水人民服务好,成为大家乘风破浪、勇攀高峰的坚强后盾。

东胡集镇党委书记程亮在会上作了招商推介,并为徐子军、郁刚、王中志、缪东林、张海波、张德万、祁同刚、姜井伍、冯其峰等受聘的招商顾问颁发聘书。

汇聚乡贤心,共筑发展梦。1月24日上午,石湖镇召开乡贤新春座谈会。县政协副主席、工信局局长朱金文,镇招商引资小分队成员与46名乡贤欢聚一堂,共叙乡情,共谋发展。

座谈会上,朱金文首先感谢各位乡贤长期以来对家乡涟水发展的关心和支持。他从全县2022年取得成绩、奋斗目标、“2233”发展战略等方面介绍全县当前经济发展状况。并希望各位乡贤能一如既往地热爱家乡、关心家乡、宣传家乡、推介家乡,让涟水的声音传得更远,把涟水的品牌打得更响;真诚期待乡贤们能积极在引资、引智、引技方面穿针引线、铺路搭桥,推荐更多知名企业来涟考察交流、投资兴业,推动更多产业型、科技型、龙头型项目落户涟水;真诚邀请各位乡贤积极回涟创业,把致富与造福家乡结合起来,助力涟水发展、共建美好涟水,为涟水建成全国百强县贡献更多乡贤之力。石湖镇党委书记吴正超向各位乡贤通报了石湖镇2022年全镇经济社会发展情况,他表示2023年是石湖镇“开放东大门,创业新高地”再上新台阶的关键之年,必须要有勇争第一的勇气和决心,苦干实干,敢闯敢拼,以一流的成绩为建成全国百强县贡献石湖力量。与会乡贤深度交流,乡贤们对家乡的发展变化充分的肯定,同时对家乡今后在经济发展、招商引资、项目建设等方面提出了宝贵的意见。并纷纷表示要积极发挥自身价值,为家乡建设铺路搭桥,为家乡发展贡献力量。

1月25日,红窑镇召开2023年新春“叙乡情 共招商 促发展”乡贤联谊会。镇党委书记张峰,党委副书记、镇长魏加平与40余名乡贤、企业家齐聚一堂,共话乡音、共叙乡情、共谋发展。

张峰代表镇党委、政府对各位乡贤、企业家心系红窑发展,积极参与家乡建设表示衷心感谢,并致以新春美好祝福。他希望各位乡贤、企业家能够一如既往地关心、支持红窑发展,深度认知、广度了解家乡的巨大变化,充分发挥自身在资源、人脉、技术等方面的优势,加大联系密度,多推荐、宣传红窑,引导更多乡贤、企业家回乡创业、投资兴业,推动红窑发展再创新局面,再上新台阶。

会上,魏加平简要回顾了红窑镇2022年度经济和社会事业发展情况,并畅谈2023年红窑镇发展的总体目标和思路。

联谊会现场气氛热烈,与会乡贤、企业家敞开心扉、畅所欲言,结合自身工作领域,为红窑的发展提出了许多“金点子、好思路”。他们纷纷表示,愿意发挥自身优势为家乡的发展贡献力量,为建设美丽红窑而努力奋斗。

与会乡贤、企业家还共同观看了宣传片,直观感受家乡发生的巨大变化。

律回春晖转,万象始更新。1月25日,大年初四,五港镇召开2023

年新春乡贤座谈会。五港镇班子成员与五港镇部分乡贤欢聚一堂,共贺新春佳节,共叙故土情谊,共商五港发展大计。

五港镇党委书记张红梅代表镇党委、政府对参加座谈会的各位乡贤表示热烈欢迎,对大家多年来关心、支持五港的发展表示衷心的感谢,并为各位受聘的招商顾问颁发聘书。她希望各位乡贤能一如既往地支持家乡、帮助家乡,多为家乡出谋划策、指点迷津,多为家乡牵线搭桥、引路出力,助推家乡经济社会各项事业高质量发展。她表示,五港镇党委、政府将一如既往地当好企业发展的坚强后盾,积极主动服务,全面落实政策,持续优化营商环境,帮助乡贤和企业解难题,大力支持乡贤经济发展壮大,为广大家企业家在涟水投资兴业保驾护航。

座谈会上气氛热烈,与会人员共同观看了涟水城市宣传片;五港镇党委副书记、镇长杨彦向大家通报了五港镇经济社会发展情况;五港镇组织委员、副镇长许顺成为大家解读了涟水最新招商引资政策。各位乡贤代表结合自身工作经历、回乡后的所见所闻,高度评价了家乡的发展变化,并针对乡贤创业、招才引智、营商环境、项目招商、产业发展、乡村振兴等提出了宝贵的意见建议。大家一致表示,将会一如既往地、不遗余力的宣传和推介家乡,为五港镇的招商引资发挥好桥梁纽带作用,促进企业项目落户涟水,更好地推动家乡经济社会高质量发展。

凝聚乡贤力量,助力家乡发展。1月24日,大东镇召开2023年新春乡贤座谈会,大东镇党政领导班子部分成员、各村(居)党总支书记、各村(居)优秀乡贤代表齐聚一堂,畅叙乡情、共谋发展。

座谈会上,观看了涟水城市宣传片及涟水招商宣传片,通报了2022年大东镇招商引资及工业经济发展情况,乡贤代表畅所欲言,围绕如何助力家乡发展发表了非常好的意见和建议。

镇党委书记邱加文表示,大东镇2022年紧扣高质量发展主题,合力攻坚,砥砺前行,全镇经济社会民生事业稳步发展。成绩的取得离不开各位乡贤对家乡的关心支持。新的一年,孕育新的希望,新的征程需要新的作为。新的一年,大东镇将紧紧围绕“繁荣大东、绿色大东、文明大东、幸福大东”建设,为我县“申创国家级经开区,加快建成全国百强县”贡献大东力量。实现这一目标,需要全镇上下的共同努力,也需要各位乡贤、企业家的鼎力支持,希望各位乡贤和企业家继续发挥各领域资源优势,投资大东的“先行者”、宣传大东的“代言人”、奉献大东的“公益家”。齐心协力、携手共进,共同开创大东更加美好的明天。

涟城街道东门社区翰墨浓情送祝福

■通讯员 刘岳文

本报讯 1月15日上午,涟城街道东门社区党群服务中心院内处处洋溢着喜庆的气氛,社区第六届“墨香浸暖意,笔端送祝福”新春赠对联活动正在开展。来自县书法家协会的书法家们挥毫泼墨,把浓浓的年味和新春祝福送给居民群众。

在一字排开的桌子上,一张张大红纸铺开,把现场映衬得红红火火、喜庆吉祥。原县书法家协会张木林等书法家齐聚一堂,一副副散发着清新墨香、寓意吉祥的春联喜庆灵动,一个个饱含神韵的“福”字在行云流水中新鲜出炉,一横一竖,一撇一捺,使浓浓的喜庆年味跳动笔尖,跃然纸上。居民张维捧着墨迹未干、墨香四溢的对联,露出灿烂的笑容,节日的幸福油然而生。

“我希望用手中的笔写出寓意吉祥的新春对联,把美好的祝福送给千家万户。”书法家陆明边写边说。

“请给我写一幅隶书的‘福’字”,“我想请你帮我写这几个内容的对联”。活动现场,不少群众还把自己准备好的对联内容交给书法家们。居民李兆民请张木林为他书写了“行鸿运

年年兴旺,迎百福岁平安”和“事业辉煌年年,前程锦绣步步高”等六副对联。

居民张玉华拿着刚刚写好的春联笑逐颜开,“虽然买的印刷春联大气漂亮,但总感到没有手写的接地气、有年味。”“这大大的福字看着就特别喜庆,我让老师给我写了4幅,希望新的一年收获更多的幸福。”居民曹孝飞接过对联后开心地说。

一个上午,书法家共为居民书写新春对联300余副。现场活动结束后,社区干部还把一些定制的“祝福”对联送到辖区高龄老人等特殊群体家中,让他们感受温暖的新春祝福与问候。

“春联是中国传统文化的符号,寄托着百姓对美好生活的向往。我们每年开展的新春送对联活动,就是要以笔墨纸砚为工具,以送祝福为载体,大力弘扬中华优秀传统文化,为广大家庭群众送上新春祝福。”东门社区党总支书记、居委会主任顾金凤说,春节前后,社区还将结合“组队队、帮万家、心连心”行动,坚持以居民需求为导向,做到民有所呼,我有所应,不断拓展服务内容,提升服务质量,努力打造高水平、高颜值的幸福社区。

我县社会组织坚持党建引领开展寒冬送温暖活动

■通讯员 严忠诚 薛爱华

本报讯 春节前夕,我县社会组织坚持党建引领,在爱心企业和爱心人士的支持下,纷纷走进全县镇街困难群众家中,开展寒冬送温暖活动,进一步弘扬中华民族扶危济困传统美德,促进慈善事业、文明城市持续健康发展。

涟水县爱心公益协会组织10余名爱心志愿者先后10余次深入镇、街道,看望50余户特困家庭,足迹遍布朱码、涟城、南集、唐集等镇街,给困难家庭和贫困残疾人送上米、面、油、捆蹄、鸡糕等节日礼包和近7万余元的慰问金,让他们感受到社会大家庭的温暖。

涟水县清晨之雨助残服务社党支部开展“春节送温暖,关爱暖人心”系列活动,给残障人士、孤寡老人等家庭送去浓浓的关爱与温暖,为石湖镇三齐村管某林家送去了米、面、油、鱼、肉等生活物资以及500元慰问金;为唐集镇华居家养老服务照料中心老人,送米、面、油、面包等慰问品和1800个口罩等

防疫礼包。

涟水县青年志愿者协会党支部携手江苏良田农场贸易有限公司到东胡集镇胡谢村开展“红色慰问暖人心,不忘初心践使命”暖冬慰问活动,为10余位特困供养老人送去肉、鱼等新鲜食品和新年祝福。

涟水县建筑业商会会长刘树林带领相关会员单位专程到黄营镇老圩村特困儿童刘志豪小朋友家,开展春节期间“送温暖”活动,向刘志豪小朋友送去节日慰问品和1000元慰问金,并与其进行深入交流,了解孩子的学习和生活情况,鼓励孩子好好学习、健康成长,争做品学兼优的好少年,不辜负组织和社会的殷切期望。

涟水县微力公益协会扎实开展“微力献爱 有福童享”关爱留守儿童暖冬行动,目前正积极招募志愿者,计划第一站走访看望保滩镇健康、东胡集徐万里。

在他们的影响和带动下,我县部分爱心企业、党员干部、爱心人士积极参与寒冬送温暖活动,纷纷捐款捐物,为社会困难群众、贫困残疾人、困境儿童、特困供养老人奉献爱心。

县市场监管局城区分局开展食品安全快速检测

■通讯员 郭波 桂兵 沈绍志

本报讯 1月16日,县市场监管局城区分局组织执法人员和检测人员,深入城乡接合部、农村集贸市场、临时性物资交流大会、商场和超市以及海菜菜、美团优选、多多买菜等社区团购,以食用油、肉制品、糕点、饮料、调味品、糖果制品等节日期间热销食品为重点,全面开展食品安全快速检测工作。第一时间对检测发现的不合格食品依法进行核查处置,及时、全面、准确公布食品抽检信息,积极回应社会关切,切实守护人民群众“舌尖上的安全”。

327省道淮涟路段交安设施提升工程顺利完工

■通讯员 刘志成 梁中宝

本报讯 1月19日,经过14天的紧张施工,327省道淮涟路段交安设施提升工程顺利完工。本次交安设施优化改造主要对8处中分带道口(双向)增设护栏,并在相关节点架设红绿灯,切实消除安全隐患,提升道路通行效率,保障群众安全出行。

327省道淮涟路段全长13.18公里,其中在涟水县保滩街道十堡村境内与233国道交汇,233国道两个匝道口均与327省道为“T”字交叉

口,其间距为120米。此次提升改造在两个交叉口各设置信号灯控制东西方向直行和左向放行;实施864米封闭处置,新增护栏216片,立柱110根,并清除原有的人行横道标线,进一步避免和减少交通事故,排除各种纵、横向通行安全干扰,全面提升安全行车保障能力。下一步,县交通运输局将继续强化道路环境整治,加强公路安防设施维护,及时排查整改隐患,为辖区公路系好“安全带”,努力为群众提供更加安全顺畅的公路环境。

欢 欢 喜 喜 过 大 年

摄影:徐红 毛铎德 苗凡敬



逛商场



看电影



游景点



购年货